



平成22年8月4日

各位

会社名 株式会社アルプス技研
 代表者名 代表取締役社長 牛嶋 素一
 (コード番号 4641 東証第一部)
 問合せ先 取締役経営企画部長 石井 忠雄
 (TEL 042-774-3333)

(訂正)「平成22年12月期第2四半期累計期間業績予想との差異に関するお知らせ」の一部訂正について

平成22年8月3日 15時30分に開示いたしました「平成22年12月期第2四半期累計期間業績予想との差異に関するお知らせ」について、一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

記

※ 下線部分が訂正箇所であります。

<訂正前>

1. (連結)平成22年12月期第2四半期累計期間における連結業績予想数値と決算数値との差異

	売上高	営業利益	経常利益	四半期純利益	1株当たり 四半期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	8,000	△300	400	200	18.00
実績(B)	7,920	<u>△220</u>	<u>329</u>	72	6.49
増減額(B-A)	△79	<u>79</u>	<u>△70</u>	△127	—
増減率 (%)	△1.0	—	<u>△17.6</u>	△64.0	—
(参考)前期第2四半期実績	8,382	238	593	271	24.45

<訂正後>

1. (連結)平成22年12月期第2四半期累計期間における連結業績予想数値と決算数値との差異

	売上高	営業利益	経常利益	四半期純利益	1株当たり 四半期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	8,000	△300	400	200	18.00
実績(B)	7,920	<u>△221</u>	<u>328</u>	72	6.49
増減額(B-A)	△79	<u>78</u>	<u>△71</u>	△127	—
増減率 (%)	△1.0	—	<u>△17.8</u>	△64.0	—
(参考)前期第2四半期実績	8,382	238	593	271	24.45

以上